



Μια ξεχωριστή συναυλία-εκδήλωση για την ενίσχυση των σκοπών του Προγράμματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2014 στο κλειστό Γυμναστήριο του Δήμου Νέας Σμύρνης στην οδό Αρτάκης.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του

Γραφείου Αθλητισμού και Νεολαίας και του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Ν. Σμύρνης,

οι οποίοι με την ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων θέλησαν να στείλουν ένα μήνυμα αλληλεγγύης σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία, και την ευγενική συμμετοχή του νεοσμυρνιού συνθέτη και τραγουδιστή Πασχάλη Τόνιου, ο οποίος τραγούδησε αφιλοκερδώς τα Λαϊκότροπα του Μίκη Θεοδωράκη. Στην εκδήλωση συγκεντρώθηκαν τρόφιμα μακράς διάρκειας, τα οποία θα διανεμηθούν στις οικογένειες που εξυπηρετούνται από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου μας και αντιμετωπίζουν καθημερινά το «Γολγοθά» της επιβίωσης. Την προσπάθεια στήριξαν: ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών, το Πανελλήνιο Αθλητικό Σωματείο «Καλλιπάτειρα» (του οποίου η πρόεδρος Κα Παναγοπούλου προσέφερε απλόχερα την αγάπη της με επιταγές από γνωστό Σούπερ μάρκετ για την αγορά τροφίμων) και η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή, σφραγίζοντας έτσι το Μνημόμιο Συμεργασίας που είχαν υπογράψει νωρίτερα στο Δήμαρχείο της πόλης μας.

Στην επιτυχία της εκδήλωσης συνετέλεσαν επίσης η Ένωση Κρητών Νέας Σμύρνης, ο Πανιώνιος Αθλητικός Σύλλογος, ο ΑΟΝΣ “Ο Μίλων”, η ΚΑΕ Πανιώνιος, η Ένωση Φίλων Ερυθρού Σταυρού, η Εκκλησία και τα σχολεία της πόλης μας.

Ήταν μια όμορφη βραδιά που απέδειξε ότι σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, η αρετή της αλληλεγγύης μπορεί να επαναπροσδιορίσει τις ανθρώπινες σχέσεις. Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στους διοργανωτές το Δήμο Ν. Σμύρνης, τον Πολιτιστικό Οργανισμό, το Γραφείο Άθλησης & Νέας Γενιάς, την εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο κα Ιωάννα Καρυοφύλλη και όλους τους εργαζόμενους που βοήθησαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΛΕΖΑΝΤΕΣ

Στις φωτογραφίες πάνω διακρίνονται: στιγμιότυπο από την πρωινή εκπομπή του νεοσμυρνιού δημοσιογράφου Δημήτρη Μάρκου στην Κεντρική Πλατεία της Νέας Σμύρνης ο οποίος ενημέρωσε για τη δράση παίρνοντας συνέντευξη από την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής & Αλληλεγγύης κα Κλεοπάτρα Δεληγιάννη, την Εντεταλμένη Σύμβουλο Αθλητισμού & Νέας Γενιάς Κα Ιωάννα Καρυοφύλλη και την Κα Κραβαριώτη Βιργινία (Ολυμπιονίκη Ιστιοπλοίας) μέλος ΔΣ Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών και ο συνθέτης και τραγουδιστής Πασχάλης Τόνιος που ερμήνευσε Μίκη Θεοδωράκη στο κλειστό γυμναστήριο της Αρτάκης.

Τέλος στη φωτογραφία κάτω διακρίνονται οι: Βούλα Ζυγούρη (Ολυμπιονίκης Πάλης) Μέλος ΔΣ Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, Εύη Μωραϊτίδου (Ολυμπιονίκης Υδατοσφαίρισης) Γ.Γ. Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, Ιωάννα Καρυοφύλλη (Εντεταλμένη Δημ. Σύμβουλος Αθλητισμού και Νέας Γενιάς), Παναγοπούλου Κατερίνα (Πρόεδρος Πανελληνίου Αθλητικού Σωματείου Γυναικών Καλλιπάτειρα), Κραβαριώτη Βιργινία (Ολυμπιονίκης Ιστιοπλοίας) μέλος ΔΣ Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, Τζουλάκης Σταύρος (Δήμαρχος Νέας Σμύρνης) και στο κέντρο ο Γιώργος Φουντουλάκης (Πρόεδρος της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής) και ο Γρηγόρης Πολυχρονίδης (Χρυσός Παραολυμπιονίκης του Λονδίνου στο Μπότσια)□

